



L-UFFIĊĊJU TAL-PRIM MINISTRU  
MALTA

OFFICE OF THE PRIME MINISTER

*Direttorat għall-Akkwist Settorjali*

*Sectoral Procurement Directorate*

6<sup>th</sup> April 2021

**REFERENCE NUMBER: SPD3/2021/002**

**TENDER FOR THE INSTALLATION OF NEW PAVEMENTS AND HARD LANDSCAPING AT  
TAL-BARMIL, XEWKIJA, GOZO**

**Clarification No. 1**

---

**Clarifications**

---

**Question 1:** Can you please explain in further detail the type of works to be carried out?

**Answer 1:** **The scope of this tender covers works related to the installation of new pavements and hard landscaping at tal-Barmil, Xewkija, Gozo limited to the items shown in the financial offer.**

**Question 2:** BOQ allows for taking up of existing paving material, laying of backfill material and mesh. However any concrete bedding and tiling is not listed on the BOQ; shall these works be carried out by others?

**Answer 1:** **Bidders are being guided to refer strictly to the works/items listed in the financial bid form published as part of the tender document. Other materials/works not listed in the financial offer are not part of the scope of this tender.**

---

All other tender documents, conditions and requirements, which are not superseded by this Clarification, remain in place.

*Sectoral Procurement Unit 3  
Sectoral Procurement Directorate*